

Геннадий Курдин: «Кучеров не приедет в Россию в этом году.  
Говорит: «Ну куда я с маленькими детьми полечу 30 часов  
с пересадками?»

Геннадий Курдин рассказал, почему Никита Кучеров не приедет в Россию в этом году.

Российский форвард «Тампа-Бэй» последний раз прилетал в Россию в 2021 году, когда в детской школе «Белые Медведи», которую он окончил, выставлял Кубок Стэнли.

- Вы собирались провести летом матч своих выпускников в Москве, и в нем бы сыграли Никита Кучеров, Никита Гусев, Игорь Ожиганов и другие ребята. Эта идея остается в силе?

- К сожалению, нет. Кучеров в этом году не приедет в Россию. К нему теща летела 30 часов, он говорит: «Ну куда я с маленькими детьми полечу 30 часов с пересадками?» Просто не решился на этот шаг.

Идею с матчем мы свернули. В этом году это не срослось. Оставим до лучших времен, - сказал первый тренер Никиты Кучерова Геннадий Курдин.